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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE SANTIAGO DO SUL
SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS

MEMORANDO N° 03/2024
SANTIAGO DO SUL, 27 DE JUNHO DE 2024

A Senhora

DEGEANE TRESSOLDI BALDISSERA
Diretora de Compras e Licitagbes
Departamento de Compras

Rua Angelo Toazza - n° 600, Centro
89854-000 Santiago do Sul. SC

ASSUNTO: PROCESSO LICITATORIO 15/2024

Senhora Diretora,
Em resposta a solicitagdo datada de 24/06/2024, segue anexo respostas:

1) No item 1, mais especificamente no topico “18.1.7.  QObrigagoes do
CONTRATADOQ’, da Pagina 17, s&o apresentados 0s textos abaixo.

"Levantamento fisico de todos os bens moveis e iméveis do Municipio com foto
e descri¢do;"

"Reavaliacdo dos bens imdveis do Municipio, adotando critério de mensuragao
com base a unidade do CUB/SC, com critérios de estado de conservagéo,
padrao de qualidade para edificacbes, terrenos reavaliagéo dos lotes urbanos
por meio de pesquisa de prego e, lotes rurais com uso da tabela da Epagri;"

Segue abaixo 0s questionamentos relacionados aos textos acima.

a. Por favor informar o nimero de imoveis gue serdo vistoriados, detalhando
para cada imovel o enderego, tipo do imovel (edificagéo, terreno, etc.),
metragem, numero de pavimentos, finalidade, bem como sua
classificacéo entre urbano ou rural.

Resposta: Cabera a contratada realizar o levantamento dessas informacées,
uma vez que o municipio esta realizando a presente licitagéo para regularizar
a situagado patrimonial, ndo disponibilizando de dados detalhados de todos 0s
Imdveis, na forma solicitada pela licitante.
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b. Poderiam por gentileza informar a composigéo do imobilizado e intangivel,
por conta contabil analitica, conforme posicéo mais recente do sistema de
patriménio objeto de atualizaggo?

Resposta: Os dados solicitados ndo estéo plenamente conferidos e consistentes,
por isso estamos demandando processo licitatério para o levantamento e
regularizacao dos registros.

2) A carga das informagdes no sistema da Contratante podera ser realizada em
massa ou tera que ser de forma individualizada (bem a bem)?

Resposta: O municipio possui contrato com a empresa GovBr, para
fornecimento de sistema de gestao patrimonial. Caso o licitante disponha de
sistema com ferramentas para integracdo com o referido, podera fazer em
massa. Caso contrario, devera ser feito de forma individual, bem a bem.

3) Caso a carga seja em massa, a equipe de Tl da instituicdo dara o suporte
necessario? Configurando o sistema para receber os layouts de carga.

Resposta: O municipio ndo dispde de setor de tecnologia de informacéo,
contudo a contratada podera contratar a empresa fornecedora do sistema de
gestéo patrimonial (GovBr) para tal finalidade.

4) Confirmar se a atividade abaixo devera ser realizada pela Contratante ou pela
Contratada.

"1- Disponibilizagéo de documento para formacéo de comisséo de servidores
conforme NBCASP, para fundamentar/validar o trabalho:"

Pergunto por que formar a comiss&o de servidores parece ser uma atividade da
Contratante. Caso seja de atribuicdo da Contratada, fornecer mais detalhes
sobre o conteudo esperado desse documento.

Resposta: O contratante indicara os servidores que comporao a comissao,
contudo a contratada devera elabora os documentos conforme NBCASP. Todos
0s documentos deverao passar por aprovagao da contratante.



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE SANTIAGO DO SUL
SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS

5) Por gentileza, informar 0 nome das contas contabeis que fazem parte do
escopo.

Resposta: APARELHOS DE MEDICAO E ORIENTACAO, APARELHOS E
EQUIPAMENTOS DE COMUNICACAO, APARELHOS, EQUIPAMENTOS E
UTENSILIOS MEDICOS, ODONTOLOGICOS  APARELHOS E
EQUIPAMENTOS PARA ESPORTE E DIVERSOES, EQUIPAMENTO DE
PROTECAO, SEGURANCA E SOCORRO, MAQUINAS E EQUIPAMENTOS
INDUSTRIAIS, MAQUINAS E EQUIPAMENTOS ENERGETICOS, MAQUINAS,
FERRAMENTAS E UTENSILIOS DE OFICINA, EQUIPAMENTOS DE
PROTECAO E VIGILANCIA AMBIENTAL, MAQUINAS, EQUIPAMENTOS E
UTENSILIOS ~AGROPECUARIOS, MAQUINAS, EQUIPAMENTOS E
UTENSILIOS  RODOVIARIOS, EQUIPAMENTOS  HIDRAULICOS E
ELETRICOS, OUTRAS MAQUINAS, APARELHOS, EQUIPAMENTOS E
FERRAMENTAS, EQUIPAMENTOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS,
EQUIPAMENTOS DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO, APARELHOS E
UTENSILIOS DOMESTICOS, MAQUINAS E UTENSILIOS DE ESCRITORIO,
MOBILIARIO EM GERAL, COLECOES E MATERIAIS BIBLIOGRAFICOS,
INSTRUMENTOS MUSICAIS E ARTISTICOS, EQUIPAMENTOS PARA AUDIO,
VIDEO E FOTO, OBRAS DE ARTE E PECAS PARA EXPOSICAO, VEICULOS
EM GERAL, VEICULOS DE TRACAO MECANICA, PECAS E CONJUNTOS DE
REPOSICAOQ, OUTROS BENS MOVEIS, EDIFICIOS, TERRENOS/GLEBAS,
RUAS, PRACAS, PONTES, SISTEMAS DE ESGOTO E/OU DE
ABASTECIMENTO DE AGUA, OBRAS EM ANDAMENTO.

6) Poderiam disponibilizar a listagem do ativo imobilizado atual do municipio?

Resposta: Sera disponibilizado tempestivamente a empresa vencedora do
certame, para que a mesma possa prestar 0 servico.

Em relagdo ao item 2, seguem abaixo alguns questionamentos.

7) Poderiam, por gentileza, fornecer mais detalhes sobre o formato de
capacitacado esperado (ex.. manual, aula online, aula presencial etc.) e
abrangéncia do conteudo.

Resposta: Treinamento e manual de instru¢des, bem como suporte online
apos a implantacéo.

8) Favor informar se a capacitacao podera ser realizada de forma virtual, por
meio de videoconferéncia, ou se devera ser obrigatoriamente presencial.

LA
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Resposta: A capacitagdo devera ser obrigatoriamente presencial.

9) Caso presencial, a CONTRATADA ira disponibilizar todos o0s recursos
necessarios para a realizacdo da capacitagdo? Como exemplo: sala, projetor,
conforme aplicavel.

Resposta: A contratada devera trazer os equipamentos necessarios para a
realizacdo da capacitagdo. A contratante disponibilizara sala para a realizagéo
da mesma.

10) Quantos servidores serdo atendidos pela capacitagdo”?

Resposta: Estima-se de 5 a 10 servidores.

11) Favor disponibilizar quaisquer cutras informagdes relevantes que auxiliem no
entendimento/planejamento adequado da capacitagéo.

Resposta: Se atentar ao Edital e seus anexos, bem como as Normas
Brasileiras NBCASP.

Atenciosamente,

/C/WKA ///’,////

Edivan ath@ o}
Assessor de Administracdo



